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Щодо результатів аналізу 
 

 
Департаментом природних ресурсів та екології обласної державної 

адміністрації (далі - Департамент), розглянуто в межах повноважень Звіт про 
результати аналізу стану повноти нарахування та своєчасності надходження 
екологічного податку, який справляється за викиди в атмосферне повітря 
забруднюючих речовин стаціонарними джерелами забруднення, затверджений 
рішенням Рахункової палати від 26 липня 2022 року № 15-3 (далі - Звіт). 

Стосовно зауважень викладених у частині 2 пункту 5 Звіту, 
повідомляємо, що Департамент у зв’язку із невідповідність документів, 
відповідно до вимог Порядку проведення та оплати робіт, пов`язаних з 
видачею дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, 
стаціонарними джерелами, обліку підприємств, установ, організацій та 
громадян-підприємців, які отримали такі дозволи, затвердженого постановою 
КМУ від 13 березня 2002 р. № 302 (далі - Порядок), та Інструкції про загальні 
вимоги до оформлення документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, 
для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами для підприємств, установ, організацій та 
громадян підприємців, затвердженої наказом Мінприроди України 09.03.2006 
№108, зареєстрованим в Мінюсті 29.03.2006 за № 341/12215. 

Відповідно до вимог пункту 8 Порядку у разі усунення зауважень 
можливе повторне подання матеріалів на розгляд. 
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Щодо не забезпечення дотримання нормативно-правих актів при 
видачі/анулювання дозволів на викиди (частина 4 пункту 6 Звіту), інформуємо, 
що оскільки Департаментом надаються адміністративні послуги за заявами 
суб’єктів господарювання, які подаються до Центрів надання 
адміністративних послуг в територіальних громадах області (далі - ЦНАП), 
реєстрація та розгляд вказаних матеріалів відбувається по факту їх 
надходження до Департаменту. 

В області сформовано та діє 36 ЦНАП, їх актуальні адреси та режими 
роботи наведені на сайті обласної державної адміністрації (https://www.adm-
km.gov.ua/?page_id=1397). 

Частина ЦНАП відправляє матеріали до Департаменту поштою, частина 
привозить наручно по мірі накопичення. В результаті, до Департаменту 
матеріали потрапляють не у день реєстрації в відповідних ЦНАП.  

З огляду на вищевказане, зазначені в Звіті зауваження не містять 
порушень. 
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